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 Την Τρίτη 18 Οκτωβρίου 2016, πραγματοποιήθηκε στην 
Αλεξανδρούπολη Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Κτηνιάτρων με Θέμα «ΠΑΝΩΛΗ 
ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΗΡΥΚΑΣΤΙΚΩΝ». 
 Το Σεμινάριο διοργανώθηκε από τη Δ/νση Υγείας των Ζώων του 
ΥΠΑΑΤ, την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και το Γεωτεχνικό 
Επιμελητήριο Παράρτημα Θράκης με στόχο την εκπαίδευση και την 
ενημέρωση Κτηνιάτρων της χώρας.  
 Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο Αντιπεριφερειάρχης ΄Εβρου κ. Πέτροβίτς 
Δημήτριος, ο Γενικός Διευθυντής Βιώσιμής Ζωικής Παραγωγής και 
Κτηνιατρικής κ. Αλεξανδρόπουλος Θωμάς, ο Πρόεδρός του Γεωτεχνικού 
Επιμελητηρίου κ. Μάμαλης Σπυρίδων και ο Δ/ντης Κτηνιατρικής της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Σαχπατζίδης Αχιλλέας. 
 Στους ανωτέρω χαιρετισμούς διαπιστώθηκε και επισημάνθηκε: 

 η άριστη συνεργασία μεταξύ του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων, των Περιφερειακών Κτηνιατρικών Αρχών και του 
Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου  

 η αναγκαιότητα άμεσης στελέχωσης των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών 
του Έβρου από Κτηνιατρικό και λοιπό προσωπικό 

 η λειτουργία του Κέντρου Εξωτικών Νοσημάτων στην Ορεστιάδα. 
Μετά την παρουσίαση των Ζωονόσων που έπληξαν την κτηνοτροφία της 

Περιφέρειας ΑΜΘ την τελευταία δεκαετία από την Πρ. Τμήματος 
Κτηνιατρικής ΠΕ Έβρου κα. Πλευράκη Ευαγγελία, αναπτυχτήκαν από τους 
ειδικού ομιλητές κα. Libeau Gen., κ. Domenech Jos. και κ. Dilaveris Dim.: 
 Η ιστορία και η παγκόσμια γεωγραφική εξάπλωση της Πανώλης των 

Μικρών Μηρυκαστικών, 
 Η κλινική εικόνα της νόσου, οι τρόποι μετάδοσης και εν γένει 

επιδημιολογία του ιού, 
 Η λήψη και χειρισμός δειγμάτων και η εργαστηριακή διάγνωση του 

νοσήματος 
 Μέτρα πρόληψης και εξάλειψής του 
 Διαθέσιμα εμβόλια και αποτελεσματικότητά τους και  
 Ευρωπαϊκή Νομοθεσία και πολιτική κατά του νοσήματος  
Το Σεμινάριο παρακολούθησαν 93 Κτηνίατροι από αρκετές Περιφέρειες 
της χώρας, από το ΥΠΑΑΤ καθώς και δεκαμελής Κτηνιατρική αποστολή 
από την Βουλγαρία. 
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